

台船善盡企業社會責任
基隆市環保局

「乾淨家園·綠色生活，有你有我-113年春季淨灘活動」

基隆廠 胡元興



基隆市環保局為推廣環境教育宣導，於4月27日(星期六)上午假八斗子潮境公園海岸辦理「乾淨家園·綠色生活·有你有我113年春季淨灘活動」。

本公司為善盡企業社會責任以及配合基隆市政府環保局響應國際環保意識，本次淨灘活動由員工、眷屬及承攬商伙伴參加，共同推廣民眾對於海岸環境保護之重視、善盡公司企業社會責任，另環保局為響應節能減碳政策，請參加活動之人員自備環保杯，現場提供箱水(不提供紙杯及瓶裝水)。

參加本次「乾淨家園.綠色生活.有你有我 113 年春季淨灘活動」單位有紅十字會兩港救生隊、台電協和發電廠、光寶科技公司、海巡署北部第二岸巡隊、基隆市環境保護志願服務協會、國立臺灣海洋大學海洋夢想隊、台船基隆廠等 10 餘個機關團體共同參與。



現場更設置臉書打卡專區，讓參與淨灘民眾在享受優美的海景同時，還能夠過臉書社群拍照分享，同時打卡還能兌換精美環保宣導品乙份，在所有團體共同協助努力下，本次淨灘活動主辦單位先表揚參與淨灘單位，由基隆市環保局長馬局長頒發獎狀，感謝各團體的參與，從上午9點30分開始一直至11時結束，一共清出鐵、鋁、寶特瓶、玻璃瓶、保麗龍、漁網漁具等等，淨灘活動圓滿完成。

基隆市環保局長馬局長致詞表示，基隆得天獨厚的美麗海岸需要大家共同守護愛護，只要全民不分你我從現在開始儘可能地減少使用塑膠製品產，不隨意亂丟棄垃圾，如此就能減少垃圾漂流並污染我們美麗的海岸環境，透過從自身養成良好的生活習慣，共同為我們的海洋及海岸周遭環境貢獻心力，讓地球能永保潔淨，讓我們的下一代仍然能享受到湛藍海洋的自然之美。

基隆廠早在幾年前就已認養基隆市和平島中山仔地區的海灘。活動當天基隆市政府為感謝認養單位的貢獻特別舉行頒獎儀式，本次淨灘活動由公用課王永清課長帶領同仁及眷屬親身力行，以實際行動參與淨灘這麼有益義的公益社會活動，並接受環保局馬局長頒發感謝狀。

淨灘活動中主辦單位特別說明在基隆市海岸線周遭常見6大垃圾排名依序為：塑膠瓶蓋、菸蒂、吸管、寶特瓶及塑膠（提）袋、外帶飲料杯。由此可見，目前全台灣各地常見的海岸廢棄物，仍與民眾日常生活習慣有密不

可分的關係。期盼前來與海洋親近的民眾都能自主維持環境的乾淨，一起攜手塑造這塊土地的美麗，將清新淨土留給我們的後代子孫。

本次「乾淨家園.綠色生活.有你有我 113 年春季淨灘活動」，共有 700 餘人響應，撿拾包含一般垃圾 187.6 公斤、資源回收垃圾佔 20.5 公斤、寶特瓶 15.8 公斤，並針對寶特瓶部分進行特別分類，總計回收完整寶特瓶共 255 個，進一步針對來源分類，合計總撿拾廢棄物 292 公斤！

此次本公司參與淨灘活動，能為海洋守護盡一份心力，環境生態影響著氣候變遷，大家平時更應做好資源回收，垃圾不落地，共同守護海洋就靠你我的行動。

